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子供たちの卒業・修了を祝うかのように、町じゅうの木々や草花が

咲いてきています。 

去る３月１８日、令和７年度卒業証書授与式を挙行し、美川小学校

から１５名の卒業生が巣立ちました。卒業生は今年一年、最高学年と

しての役割と責任を果たし、学校生活を牽引してくれました。卒業式

では、凛とした姿、堂々とした返事やお別れの言葉を述べ、大変立派

な態度で美川小学校を巣立っていきました。 
 
この一年、卒業生が美川小学校へ残してくれた足跡は、どれも、か

けがえのないものでした。 

あいさつや掃除、休み時間

など、日々の生活の中で見せ

てくれた「最高学年としての

姿」は、下級生にとって、よい

モデル・手本となりました。ま

た、委員会活動や学校行事

では、自分たちのことだけで

なく、学校全体のことを考え、

責任感を持って学校を支えて

くれました。何より、下級生へ

の温かい声かけやさりげない

手助け、友たち同士で支え合

おうとする姿からは、美川小

学校の温かく安心できる人間

関係づくりに良い影響を与え

てくれました。こうした卒業生

の姿は、本校の財産として残

り、これからの子どもたちにも

確かに受け継がれていくもの

だと確信しています。 

 
卒業生の皆さんがこれまで学校生活の中で見せてくれた姿は、ご

家族の皆様はもちろん、美川小学校の在校生や地域の方々にも、たく

さんの元気や勇気を与えてくれました。 

これから始まる中学校生活でも、自分らしさを大切にしながら、さら

に大きく成長し、活躍してくれることを心から願っています。 

 

 

 
 
３月４日（水）に、児童会行事「６年生を送る会」が行われました。こ

の日に向けて、５年生を中心として、各学年が感謝の気持ちを込めて

飾りを作ったり、出し物の準備をしたりしました。 

会場に入ると壁一面に飾りが施され、お祝いムードにあふれていま

した。それぞれの学年で、心を込めて作成したことがよくわかりました。 

以下のようなプログラムで行われました。 

①６年生入場 ②はじめのあいさつ ③掲示物紹介 ④各学年の出し物 

⑤全校交流「ボール運びリレー」 ⑥６年生の出し物 ⑦思い出のアルバム  

⑧全校合唱「マイバラード」 ⑨校長先生のお話 ⑩おわりのあいさつ ⑪６年生退場 

全校が「６年生へ感謝の気持ちをつたえよう」「６年生に思い出を

つくってもらおう」という共通のめあてを持って臨みました。 

学級の出し物では、６年生に伝えるメッセージを考えながら、「どう

すれば６年生へ自分たちの気持ちが届けられるか」ということを話し

合い、内容を決めました。その想いに応えるかのように、６年生は始終

笑顔でした。６年生の出し物も「さすが！」と思える内容で、在校生もと

ても楽しむことができました。また、思い出のアルバム（スライド）を見

て、６年生の小学校時代の成長が感じられました。全校合唱「マイバ

ラード」も、毎日教室で練習を重ねたこともあり、とても素敵な歌声が

体育館中に響きわたりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６年生だけでなく、みんなの笑顔があふれる素敵な会になりました。 

この日に向けて細かい所にまで気を配

り、計画的に準備し、自分たちで協力して行

動する５年生の姿を見ながら、来年度、新６

年生として美川小学校をリードする姿が想

像できとても頼もしい気持ちになりました。

企画してくれた５年生の皆さんにお礼を言

いたいと思います。ありがとうございました。 
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美川っ子 

壁一面に貼られた 心を込めて制作した各学年の飾り 

どの学年の飾りも素敵でした！ 



８日（水）着任式・１学期始業式（短縮時程 12:00下校）  

９日（木）入学式（短縮時程 12:00下校） 

１０日（金）給食開始 校外班会③  

１７日（金）委員会⑥  

２２日（水）第１回学校運営協議会  

２３日（木）全国学力・学習状況調査（６年生）  

２４日（金）授業公開日 評議員会 ＰＴＡ総会 

２９日（水）昭和の日     

３０日（木）家庭訪問１日目  ５／１（金）家庭訪問２日目 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

５月３０日（土）美川小学校・美川地域合同運動会 

（予備日３１日・日） 

※予定ですので、変更となる場合があります。 

４月の主な行事 

 

 

 

 

 

 

       児童総会（２／２７）             

 

学校かくれんぼ（６年生計画・実施 ２／２７） 

 地域の皆様、本年度もありがとうございました  

      令和７年度の修了を迎えます         
 

 

 

   

来年度に向けて、委員会活動でも６年生からの仕事を引き継ぎ、

少しずつ新しい体制での活動が始まっています。先日行われた児童

総会では、令和 7年度の委員会活動の振り返りを行うとともに、各委

員会に対して全校児童から

要望や感想を伝える時間を

持ったり、各学級から、美川

っ子のめあての振り返りをし

たりしました。 
 
会の終盤には、今年度の委員長から来年

度の委員長へ、委員会ファイルや校章旗の引

継ぎが行われました。責任ある役割を受け取

る５年生の引き締まった表情がとても印象的

で、学校のリーダーとしての自覚が芽生えて

きていることを感じました。 
 

一年間の総まとめにふさわしい、すばらし

い児童総会でした。これまで児童会活動を引

っ張ってくれた６年生の皆さんに心から感謝

します。来年度の児童会活動もさらに充実し

たものになっていくことを期待しています。 

 

  

  

早いもので、明日、美川小学校は令和７年度の修了式を迎えます。

本年度のスローガン「みんなで創る かがやく わたしたちの学校」の

もと、子供たちは互いに手を取り合い、笑顔を大切にしながら、日々の

学校生活を生き生きと過ごしてきました。その中で、一人一人がさま

ざまな経験を重ね、心も体も大きく成長した一年であったと感じてい

ます。 

この一年間の子供たちの成長は、「チーム美川小」として、学校と

家庭、そして地域が思いを共有し、ともに子供たちを育ててこられた

成果だと感じています。こうして一年間を無事に終えることができます

のも、本校の教育活動に対する保護者・地域の皆様からの温かいご

理解とご協力をいただいたおかげです。 
 

保護者の皆様には、日頃から温かいご理解とご支援をいただき、

安心して教育活動を進めることができました。 

来る令和８年度も、美川っ子の健やかな成長のため、教職員一同、

力を合わせて取り組んでまいります。子

供たちにとって学校が楽しい学びの場

となるよう努めてまいりますので、今後

とも変わらぬご理解とご支援を賜ります

よう、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

見守り隊の皆様、読み聞かせボランティア

の皆様には、子供たちの安全や読書活動の

推進のため多大なご協力をいただきました。

心より感謝申しあ

げます。さらに、各学

年の地域学習の際

には、多くの地域講

師の皆様にご協力

をいただきましたこ

とを、この場をお借

りして改めて感謝

申しあげます。 

 

 

 

 

６年生は卒業に向けて、いろいろなプロジェクトに取り組んでい 

ます。卒業文集、カウントダウンカレンダー、学校掃除、全校遊び、

各学年遊び、先生方への感謝の手紙、地域の方への感謝の手

紙、タイムカプセル等です。その中で、全校のみんなと遊んだ楽し

い思い出を作るため「全校かくれんぼ」を計画しました。６年生が

自分たちでかくれる場所を決め、１～５年生が縦割り班でかくれ

た６年生を探します。 

すぐに見つかってしまった人、全く見つ

からなかった人と様々でしたが、在校生

も含め、とても楽しい思い出を作ること

ができたようです。全校で楽しい時間を

共有できました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○たのしく学び、たのしく遊ぶ がんばる７人!! 

「できる」が増え、一人一人が成長した １年生。 

○学習に取り組むひたむきさ、がんばりは見事!!  

いつも生き生きと学校生活を過ごした ２年生。 

○元気いっぱい！活力ある姿で色々なことに挑戦!! 

今後の成長にも大いに期待がふくらむ ３年生。 

○自信をもって発表！堂々と言葉を伝える姿が光る!!  

高学年としての活躍がうんと楽しみな ４年生。 

○様々な活動を体験し、一回りも二回りも成長した!!  

最上級生としての心構えが育ってきた ５年生。 

○最高学年の自覚をもち、自治的に行動する姿に感心!! 

次のステージへの離陸準備が完了した ６年生。 

○一人一人が持つ、きらきらした個性を十分に発揮!! 

3人の力を合わせて歩みを進めた たんぽぽ学級。 

○にこにこ笑顔、いつでもだれとでも仲良し!! 

たくさんのことが身につき成長した さくら学級。 


